

# 罗伯特·彼得森博士， 《圣灵与基督的联合》， 第 5 节， 《旧约的辨认》

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于圣灵和与基督联合的教学。这是第 5 节， 与基督联合的基础， 旧约认同。

我们继续研究圣灵上帝及其最伟大的救赎工作， 即使信徒与基督联合。

昨天， 我们在之前的讲座中探讨了圣灵的个性、 神性和他在旧约和新约中的作为， 最后探讨了他在耶稣生活中的作为。 现在， 在转向约翰福音中与基督的实际结合之前， 如果上帝愿意， 在保罗书信中， 我们需要从旧约、 对观福音和使徒行传的角度来谈谈与基督的结合。 在圣经的这些部分中没有与基督的结合， 但已经奠定了基础。

上帝为与基督联合奠定了基础， 使我们能够更好地理解这一点。 我想说我想表扬他们； 多年来， 我一直有出色的助教。 凯尔·基廷在这三个基础部分都给了我很大的帮助， 我要为此感谢他。 我还说， 除了在我的书《圣灵应用的救赎， 与基督联合》中， 很难在其他地方找到这种材料。

旧约是新约中每一项教义的基础， 包括与基督联合， 因为它讲述了许多圣经故事。 与基督联合并非凭空而来， 而是填补了旧约中引入的概念， 预示了这些概念， 预示了与基督联合。 我们将使用的主要概念是认同、 融入和参与。

我现在要稍微谈一下它们， 因为我们要对旧约、 对观福音和使徒行传使用相同的三个概念， 当然， 我们将看到这三个概念与基督的实际结合。 认同、 合并、 参与。 认同是指上帝通过他的存在与他的子民认同， 并以这种方式赋予他们身份。

旧约中的人们之所以成为神的子民， 是因为永生的真神宣称他们是自己的子民， 并通过圣约与他们建立关系， 这样， 他的应许和同在就确定了他们的身

份，赋予了他们在古代近东地区独特的身份。所以，首先是身份认同。纳入是指神为自己创造一个子民。

上帝从一个男人和他的妻子（他们已经死了，无法生育孩子）奇迹般地生下了以撒和雅各，并通过雅各生下了以色列的各支派。上帝为自己创造了一个民族。当然，这预示着人们相信基督，并通过与基督的结合与他建立个人关系，但与此同时，他们被纳入基督的身体，纳入教会。

因此，与基督联合是个人的救赎原则，个人的救赎原则，也是集体或团体的救赎原则。相信耶稣，我们就与每一个相信耶稣的人联合起来。再次重申，以下是我们关心的观念。

身份认同，特别是通过上帝与他的子民同在。上帝赋予他们一种他们以前没有的身份，这将永远改变他们。罗马书 11 章，上帝的恩赐和呼召是不可撤销的。

我知道以色列民族、亚伯拉罕和莎拉的儿子和后裔还有未来。合并。上帝用亚伯拉罕和莎拉为自己创造了一个民族，在从埃及解救他们时，他让他们成为他的子民。

因此，他们作为一个民族属于上帝，而古代近东的其他民族则没有这种归属感。认同、融入和参与是指上帝的子民凭借他们忠实追随上帝的经验，分享上帝的故事，甚至分享上帝的生活。当然，以色列并不总是忠实地追随上帝，但上帝对他们忠心耿耿，他们参与他的故事，因为他宣称他们是他特殊的子民，是应该成为世界之光的国家。

是的，他们在这方面失败了很多。然而，他们参与了上帝自己的叙述——旧约中与基督联合的基础。

首先是识别，我再说一遍：我将使用相同的三个要点。识别、纳入、参与。适用于《旧约》、《对观福音》和《使徒行传》。

认同，上帝与他的子民立约同在。从一开始，上帝就认同他的子民。他按照自己的形象造了他们，创世记 1:27，亚当堕落后，他问的第一个问题是，你在哪

里？创世记 3:9 显示了上帝持续的愿望，尽管他的子民犯罪叛逆，他仍持续地希望与他们同在。

上帝选择亚伯兰（后来成为亚伯拉罕）并与他及其后代立约（见创世记 12:15 和 17），以此表明自己与一个特定的家族认同。在整个旧约故事中，上帝通过与他的子民同在来认同他们。因此，他的立约同在使他们在地球上所有民族中拥有独特的身份。

随着故事发展到上帝让以色列成为他特殊的子民，这个主题变得清晰起来。当然，我们要说的是耶稣的信徒的身份，即在基督里的人。这是一个奇妙的真理。

它贯穿了保罗的书信。正如我们稍后会看到的，它贯穿了他的介绍，有时让我们感到惊讶。因此，在《哥林多前书》第 1 章第 2 节中，保罗写信给哥林多神的教会，给那些在基督耶稣里被圣洁、蒙召作圣徒的人，以及所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主，也是我们的主。

我常常感谢我的上帝，哥林多前书 1:4，因着上帝在基督耶稣里所赐给你们的恩，他一直都在。苦苦挣扎的哥林多教会有一些未得救的成员。哥林多前书 5，保罗说，把所谓的兄弟赶出去，因为他对保罗所说的异教徒中不为人知的情况感到不满。

一个男人与继母同住，必须是继母，而不是生母，与继母同住，就像男人与妻子同住一样。把他赶出去，是为了他自己，为了上帝的荣耀，也是为了他自己，这样他才能悔改。我们认为他可能已经悔改了。

如果他是《哥林多后书》中的那个人，那么保罗会说，好吧，他已经悔改了。对他宽容一点，退后一点，接受他。如果是同一个人，那么这种故事就会随之而来。但无论如何，在《新约》中，信徒的身份是不同的。

最常见的称呼，也许是称呼，是兄弟，我们当然可以说兄弟姐妹，但他们到处都被认定为基督里的人、基督耶稣里的人等等。这种称呼的根源可以追溯到使徒行传、马太福音、马可福音和路加福音，一直追溯到旧约历史，当时上帝赋

予他的圣约子民身份，特别是他认为适合成为他们的上帝，宣称他们是他的子民，并住在他们中间。出埃及记 25:8 和 9。主正在给出指示。

实际上，他正在征集捐款来建造圣幕，特别是至圣所、圣所和至圣所。出埃及记 25:8 和 9。他们要为我建造圣所，使我可以住在他们中间，正如我向你展示的圣幕和其中所有家具的样式。所以，你要建造它。

我知道全国各地都有不同的圣幕模型。南方有一个我还没去过。也许是在田纳西州。

我可能记错了，但我来自新泽西州、宾夕法尼亚州东部地区，我参观过门诺派修建的教堂，他们提供了精彩的游览，我印象非常深刻。他们说，除了没有圣经规范的地方，一切都是按照圣经规范制作的，然后他们甚至会告诉你哪些是美丽的。你最好相信，那些门诺派妇女会刺绣。

所以，幔子和其他东西都是艺术品，明白吗？艺术品，大祭司的胸牌，以及整个事情。但有一点让你印象深刻。他们说，第一，这个圣幕的存在，你站在那里，它是按比例建造的。

你唯一没有的就是外围栏。他们用了篱笆，或者说 20 年前他们用过，但高度合适。首先，它表明上帝渴望与他的子民同在。

第二，栅栏，从东边进入的唯一入口，以及所有祭祀的必要性等等，首先，会幕的存在说，来吧，然后所有其他的東西都说，不，等着。也就是说，他们只能通过祭祀，以上帝指定的方式，通过他指定的祭司，遵循上帝的模式，正如这里所说的，按照会幕的模式，才能接近上帝。希伯来语谈到了这一点，并说上帝使用地上的会幕向我们传达天上的会幕。

其含义是上帝和天堂本身的存在。因此，上帝仁慈地给予以色列一种祭祀仪式，克服了邀请与排斥之间看似矛盾的矛盾。哦，周围的民族在寺庙、祭司和祭坛中献祭，但他们的献祭没有用。

希伯来书 9:15 说，从旧约的角度来看，最终是因为耶稣独特的牺牲将在未来发生，旧约的牺牲才有效，而那些相信并承认自己对将要牺牲的动物所犯的罪

的以色列人，得到了全能上帝的宽恕。出埃及记 25:8 和 9，上帝赐给他们律法，然后他命令，让他们为我建造圣所，使我可以住在他们中间。出埃及记 25:8。

上帝命令人们建造一个帐幕，一个帐篷，让上帝的存在可以居住在他们中间。这就是帐幕的目的。帐幕是上帝在祂的子民中间的居所。

这是上帝渴望通过与他的子民同在来与他们产生共鸣的明确体现。他与他们产生共鸣。我是你们的上帝。

创世记 17。亚伯拉罕，我将成为你和你的后裔的上帝。当然，契约的另一面是上帝宣称亚伯拉罕。

当亚伯拉罕愿意献出以撒时，上帝说，现在我知道你敬畏我了。上帝的恩典全是上帝的。救赎是独一论，是上帝独自的工作。

契约是单方契约，但一旦它抓住了人们，它就立即成为双边契约。上帝的子民对上帝的责任比那些不认识上帝的人更大。上帝主权地与亚伯拉罕订立契约，在亚伯拉罕昏迷不醒的时候，他走在动物的尸体之间。

你怎么能比这更好地展示一神论呢？上帝主权地签订契约，确实如此。但，所以，一切都是他的。这是独一论的。

但后来，突然之间，亚伯拉罕不再属于他了。上帝夺走了他的生命、家庭和未来。《出埃及记》第 33 章。

当然，正如我们稍后会看到的，摩西是一位旧约圣经的中保，也许是旧约圣经的契约中保。当然，这些契约中保包括亚当、诺亚、摩西和大卫，他们都指向新约的中保，也就是耶稣。但摩西让我惊讶。

这些人太叛逆了。上帝说，走开。我要把这些人炸掉。我们受够了以色列人。

我要组建一个新的团体。我想把它称为摩西派。摩西是世界上最谦卑的人，他站在上帝面前，却持不同意见。

不，主啊，请不要为了你的名字这样做。难以置信。在《出埃及记》第 33 章中，摩西大胆地请求全能的上帝向他展示他的荣耀，这导致了《出埃及记》第 34 章中对神名的决定性启示。

出埃及记 33 章。上帝的身份对他的子民来说很重要。金牛犊事件后，以色列蒙羞，亚伦蒙羞。

我把这个扔进火里，然后这个就出来了。我把金属扔了出去。哦，亚伦，亚伦。

推卸责任始于伊甸园。亚当说：“主啊，你说得对。我认罪，我悔改。”

我误导了我的妻子。请怪我，不要怪她。不，他没有。

他责怪妻子，间接地责怪上帝，上帝给了他妻子。推卸责任开始了。亚伦的做法太蹩脚了。

我把珠宝扔进火里，这头小牛就出来了。哦，亚伦，亚伦，亚伦。我们太像亚伦了，不是吗？我的男性领导神学说是，当双方都不愿让步时，就处于中间状态。这是山与父母之间的争斗。

丈夫应该谦卑自己，向妻子道歉。这就是领导力对我的意义。无论如何，在金牛犊事件之后，上帝告诉摩西，人民可以在没有他的情况下继续前往应许之地。

哎呀。去流淌着牛奶和蜂蜜的土地吧。出埃及记 33 章，但我不会和你们一起上去。

免得我在路上灭绝你们，因为你们是硬着颈项的百姓。我的话啊。你们可以上流奶与蜜的人那里去，但我不会上你们中间去。

免得我在路上消灭你们，因为你们是硬着颈项的百姓。这真是一幅顽固反叛和服从上帝的画面，硬着颈项。啊，字面意思。

上帝的子民如何反应？第四节。当人们听到这句灾难性的话语时，我不会在我面前和你们一起上去。我不会再和你们这些叛逆者站在一起了。

他们哀恸，却无人佩戴饰品。因为耶和华曾对摩西说，你告诉以色列人，你们是硬着颈项的百姓。我若一时与你们同上去，必将你们灭绝。

现在，把你们的装饰品摘下来，这样我才知道该怎么处置你们。因此，以色列人从何烈山开始就摘掉了他们的装饰品。然后摩西代表人民在主面前求情。

出埃及记 33:15 和 16。耶和华的摩西对耶和华说，他的大胆行为让我震惊。如果你不亲自和我一起去，就不要把我们从这里带上去。

因为人怎能知道我在你眼前蒙恩呢？我和我的百姓，难道不是因为你与我们同去，所以我们才与众不同吗？我和我的百姓与地球上的其他人不同。就是这样。这些人的身份与与他们立约的永生上帝的存在息息相关。

尽管他们叛逆不已，崇拜偶像，摩西还是在山上得到了禁止偶像崇拜的诫命。他们在西奈山脚下从事偶像崇拜和其他罪恶。摩西代祷的基础就是这个。

人民需要上帝的同在，因为正是上帝的同在才使他们成为他们自己。他们作为上帝独特子民的身份是基于主与他们同在。我们可以说，上帝认同他的子民、将自己与他们联合起来的主要方式，就是通过他承诺与他们同在，这预示了新约中与基督联合的教义。

利未记 26 章。利未记 26 章提出了一个重大问题。圣洁、公义的神怎么能住在如此罪恶的人民中间？利未记 26:11 至 13。

我很抱歉。哦，那是我的问题。这是《利未记》，不是《民数记》。

民数记 26 章根本没用；它在这里没达到要求。利未记 26 章。我为我的笨拙感到抱歉。

11 至 13。我要在你们中间居住，我的心必不厌恶你们，我要在你们中间行走，我要作你们的神，你们要作我的子民。我是耶和华你们的神，曾将你们从埃及地领出来，使你们不作埃及人的奴仆。

我已折断你们的轭，使你们挺身而行。圣洁的神怎么能与如此罪孽深重的人民同在呢？首先，神的性格既圣洁又公正，又仁慈又慈爱。我们感谢圣经对神性格的完整启示。

为了理解上帝，我们一次只谈论他的属性或品质，但我们会给人错误的印象，认为他的属性，我只能说是 18 种，我不确定有多少种，有不同的计算方法，可能在 16 到 20 种之间，就像 18 块馅饼，上帝是 1/18 神圣的，1/18 仁慈的，1/18 什么？不，不。上帝是万能的、智慧的、仁慈的、仁慈的、公正的、神圣的、无处不在的，等等。清教徒称之为完美的整体是如此光荣，因为如果上帝是神圣和公正的，而不是耐心、仁慈和仁慈的，生活会是什么样子？我们会在他面前畏缩。

如果他慈爱、仁慈、信实，但无能为力，无法改变我们的困境，生活会怎样？无论如何，他的属性凝聚在他的身上，他集所有属性于一身，他的存在、智慧、力量、圣洁、正义、善良和真理于一身，是有限的、永恒的、不变的，正如《威斯敏斯特小教理问答》所说，我们部分地理解他，正如圣奥古斯丁所说，即使我们没有完全理解，我们也会崇拜他。这很好，因为我们永远无法完全理解。在永恒中，创造者与受造物的区别是有效的。

上帝永远是有限的和永恒的。我们永远是他的造物，而这一点将使天堂比新天新地更好，奇妙而永远有趣。我们永远不会厌倦上帝。

我们永远不会探究他的内心深处，也不会对他感到厌倦。他的性格既神圣又公正，阿门，又仁慈又慈爱，阿门。我们难道不高兴吗？上帝致力于他的盟约关系。

这段经文中的三个意象，即与他的子民同住、行走在他的子民中间以及成为他们的上帝，都表明了关系主义。圣经更多地关注上帝，而不是他无形的、永恒的本质，而是他与他的子民立约，至少从创世记 12 章开始，已经有了摩西之



约，甚至在伊甸园中还有某种创造之约或工作之约。好人对此有不同的看法，但肯定有一个从创世开始就存在的契约。

因此，我们通过上帝圣约的启示认识上帝，圣约启示告诉我们他与他的子民的圣约关系。他既圣洁又公正，既仁慈又仁慈。他与他的子民建立关系，利未记 26:11 至 13 中的形象，与他的子民同住，在他们中间行走，是他们的上帝，都说明了这一点。

利未记确立了上帝与他的子民同在是一种联合的形式，正如我们将在保罗在哥林多后书 6:16 中看到的那样。我忍不住要读它。当保罗谈到教会与基督里的上帝的联合时，保罗引用了，你猜对了，我们刚刚读过的那段经文。

哥林多后书 6 章，保罗反对精神上的不信。哥林多人继续去异教寺庙。保罗说不。

首先，不要与异教卖淫有任何瓜葛，哥林多前书 6。保罗说，你们使我蒙羞。难道你们不明白吗？与基督的联合是永久的，当你去与妓女联合时，你就是与妓女基督联合。太可怕了！不仅如此，在哥林多前书 10 中，谈到信徒认为主的晚餐是参与基督的身体和血，他举例说明，哥林多人，再次，大部分是会众中的愚蠢之人，正在去异教寺庙并以某种方式与偶像交往。

不，保罗说。那些事情的背后有魔鬼。那是黑暗的一面。

远离这些。当然，偶像不算什么，哥林多的所有食物可能都是献给某个偶像的，但要远离寺庙。它们是邪恶和黑暗的中心，人们在那里献祭给魔鬼，而不是上帝。

“我不愿你们又喝主的杯又喝鬼的杯，”他说，他强调信徒在圣餐中领受基督的身体和血这一概念具有重大意义。说了七次之后，不要和不信的人同负一轭。上下文不是婚姻。

婚姻是宗教结合吗？是的。这段话适用于婚姻吗？当然。但它是在谈论婚姻吗？不是。

哥林多前书 7 章讲的是婚姻。他七次提到了类似的事情。神的殿与偶像有什么相同之处？然后他说，因为我们是永生神的殿，正如神所说的。

我要在他们中间居住，在他们中间行走。我要作他们的神。他们要作我的子民。

然后他告诉他们要出来，脱离与精神不信的结合。如果他们这样做，我将成为你们的父亲，你们将成为我的儿子和女儿，全能的主说。这很值得注意，因为它实际上提到了女儿。

传道人正确地谈论儿子身份。当然，这与耶稣是独一无二的儿子以及我们通过信仰凭借恩典获得他的地位有关。因此，男人和女人被称为儿子。

但这很美。它实际上用了《哥林多后书》第 6 章中的表达。我要作你们的父，你们要作我的儿女。这很美。

我喜欢它。利未记确立了上帝与他的子民同在是与上帝联合的一种形式，正如我们从保罗在哥林多后书 6.16 中的引述中看到的那样。逻辑是上帝通过与他的子民同在而与他们联合。

以赛亚书 7、10 至 14。我之所以努力研究这些事情，是因为它们鲜为人知。为了理解新约的信息，我们也应该深入研究旧约和新约。

除了古老的之外，这真是令人难以理解。以赛亚书 7。亚哈斯王假装自己是灵性的，但上帝知道得更多。哦，天哪。

10 至 14。耶和华又对亚哈斯说。向耶和华你的神求一个兆头。

不管是地狱之深还是天堂之高。但亚哈斯说，我不会问。我不会试探主。

他这样做是违背了上帝的命令。他对他说，他说，大卫家啊，你们要听，上帝说。你们使人厌烦还算小事吗，还要使我的上帝厌烦呢？因此，主自己要给你们一个迹象。

看哪，童女将怀孕生子，给他起名叫以马内利。以赛亚书第 7 章让我们瞥见上帝存在的概念将如何在圣经故事的展开中发挥作用。以赛亚向亚哈斯王发出预言，亚哈斯王一直在寻找救世主。

关键在于，除了上帝，他还要依靠政治联盟。上帝告诉他，以色列的最终拯救将来自上帝本人。

第 14 节，他将从大卫家赐下一位儿子，作为神同在的标志。他将被称为以马内利或神与我们同在。你可以翻译为神与我们同在。

马太福音 1:22、23 表明这些经文表明耶稣作为上帝的弥赛亚的到来。我想花点时间再次展示新约引文，以便将旧约和新约联系起来，就像主自己做的的那样。约瑟心烦意乱。

他无法理解。玛丽对他不忠吗？这根本说不通。她怀孕了。

然后，主在梦中揭示了真相。对他来说，这不是人类的作为，而是神的作为。马太福音 1:22。

嗯，首先，20，约瑟，大卫的儿子，不要害怕娶玛利亚为妻。因为她所怀的孕是从圣灵来的。马太福音比路加福音更简洁。

他只是这样总结。她会生一个儿子。你要给他起名叫耶稣，因为他会把他的人民从罪恶中拯救出来。

这一切的发生都是为了应验主通过先知所说的话。看哪，必有童女怀孕生子，人要给他起名叫以马内利，就是神与我们同在的意思。以赛亚书第 7 章预示着耶稣作为以色列的弥赛亚的到来。

再加一段经文。《以西结书》第 37 章。我特意将这些经文引用到《旧约》的各个章节中，以展示对这些真理的广泛见证，这些基本真理将在与基督联合的具有上帝身份的子民中得到实现，无论是个人还是集体。

以西结书 37。大卫是旧约中几位圣约中保之一，预示着更伟大的大卫，即弥赛亚，他将永远在以色列地上做牧羊人之王。他将与他们立下永久的和平之约，他，即圣洁者，将在他们和他们的后代中间建立他的圣所。

为了履行圣约的承诺，上帝将与他们同住。他将成为他们的上帝，他们将成为他的子民。以西结书 37 章，从 24 章开始。

我的仆人大卫必作他们的王，众人必归一个牧人。他们必遵行我的典章，谨守遵行我的律例。他们必住在我赐给我仆人雅各的地上，就是你们列祖所住的地方。

他们和他们的子孙，以及他们的子孙，都要永远住在那里。我的仆人大卫要永远作他们的君王。我要与他们立平安的约。

这要成为我与他们永远的约。我要使他们住在自己的地上，使他们人数增多，又要在他们中间设立我的圣所，直到永远。我的居所要与他们同在，我要作他们的神，他们要作我的子民。我的圣所要永远在他们中间，列国就知道我是使以色列成圣的耶和華。

尽管善良的人对此有争议，但我最终将其理解为关于精神以色列的预言，即服从上帝的子民，以及他的基督君王，新地球上永远的真正中保。上帝将赐予他们和平，使他们圣洁，并与他们同住，完全履行他先前的盟约承诺。因此，上帝与他的子民同在也是末世性的，指向上帝永远与他的子民同在的未来。

天堂或最终救赎的画面之一是上帝的存在。我们在伊甸园中看到了这一点，在有关堕落之后的话语中。摩西的亚当和夏娃写道，我听到上帝在花园里行走的声音。

他们习惯了那种声音，但接下来他们所做的却不习惯。他们躲避上帝。多么愚蠢啊。

他们知道上帝与他们交流的声音，但他们躲避他。旧约历史很容易在上帝同在的光照下研究。夜间有火柱，白天有云柱，它们与以色列同行，该停的时候停，该走的时候走。

可见的超自然现象，如柱子，一根柱子上有云，一根柱子上有火。你可以把它看作是上帝子民的神圣夜灯。然而，他们却反叛上帝，犯罪，犯下哥林多前书第 10 章中的罪，而保罗警告新约基督徒要避免这些罪。

抱怨、性不道德、偶像崇拜，还有其他东西。这会教会我如何抛开这些。考验之神。

是的，考验上帝是另一回事。保罗说，这些事是为了我们的益处而写的，你们所遭遇的试探，除了上帝所常见的以外，没有别的。他说，首先要谨慎。

他说，没有一种诱惑是独一无二的，但上帝会提供你能够承受的出路。不要走旧约的道路，不要走旧约中上帝的子民的道路，不要反抗上帝。三幅图画，三个主题，认同，融入，第三，参与。

第一个结论是，上帝承诺通过他的存在与他的子民联合，最终通过他成为他们中的一员而与他们联合，从而实现他的承诺。正如上帝永恒的儿子化为肉身，即人类的身体和灵魂，上帝最终承诺与他的子民联合，就是他派遣他的儿子成为人的肉身，腓立比书 2、7。他本有神的形象，却取了奴仆的形象。他本有人的形象，却谦卑自己，存心顺服，以至于死，保罗说，甚至死在十字架上，为要救他的子民，使他们与他和彼此合而为一。

基督化身为神，神居住，双重含义，约翰福音 1:14，道成了肉身，住在我们中间。Skenao的意思是居住。它也意味着住所。

约翰使用了双重含义。在基督的化身中，上帝居住，他住在他的子民中间，他的荣耀被基督的肉体所遮蔽，然而它却在我们主的变容中显现出来。在基督的化身中，上帝与他的子民同住，并重申他永远与他们同在的承诺。

将马太福音末尾耶稣的话与大使命作一比较，看哪，我就常与你们同在，直到世界的末了。当基督在五旬节差遣圣灵与新约信徒同在，使他们与祂联合时，祂就赋予他们这个身份。他们在基督里是上帝的子民。

我再再说一遍，我们不是说旧约教导与基督联合。我们说旧约奠定了基础，特别是在这方面，以身份、上帝的盟约存在、将他认定为他们的上帝、将他们认定为他的子民，这才是基础。这在某种程度上是我们理解与基督联合的背景，即圣子的化身和他在五旬节倾泻圣灵。

这些事情不是凭空而来的。它们随着圣经特殊启示的展开而来，其根源在于旧约。在下一讲中，我们将讨论三个方面或画面中的第二个，即加入和成为上帝圣约子民的成员。

这是罗伯特·彼得森博士关于圣灵和与基督联合的教学。这是第 5 节，与基督联合的基础，旧约认同。